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Ob6:sacTHAS aMMIMAAa WIKONBHHKOB 5-8 kimaccoe B 2020/2021 yyebrom roay
DOU3IUKA
Ob.acrioii sTan
8 knace

3aganud
dantensnocrs 180 Munyr
3axaya 1. (10 danaon)

B crakan HanuTa BoJa npH KOMHATHOH TeMmmeparype +20° C 10 NOIOBHEBI
o6nema. Tyaa TONMBAIOT €llie CTONBKO 3¢ BOABI MpH Temieparype +30° C,
YCTaHOBUBINAACA TEMIIEPAaTypa okazanack paBHa +23° C.

B npyroif Tako# e cTakaH HAJMBAIOT BOAY IPU KOMHATHOH TeEMIlepaType 10
1/3 obbema n gommBaror ropsyeit Boaoit (+30° C) mosepxy. Kakas temmeparypa
yCTaHOBHTCA B 3TOM cTakane? [lorepsamu Temna B okpyxkalollee [IpoCTPaHCTBO 3a
BpPEMs YCTaHOBJICHHUS TEMIIEPATYPHI MOXHO NpeHeOpeus.

3anaua 2. (10 6au10B)

HABa Tena pa3HeIX IJIOTHOCTEH U 0OBEMOB
YPaBHOBEIIEHEI HA HEBECOMOM  cTepxHe AB ¢ :
cootHomenneM nied AO:OB=1:2 {cMm. pucynox). ITocne e

TOI'0 Kak Te€jla TIOJHOCTBHIO norpysuiii B BOAY, A L S [ __!
COXpPaHEHUsI PABHOBECHA CTCPXKHA UX NPUIIOCH [IOMEHATH .
MCECTaMH.

Haiitu nnotHocTu Ten pl u p2, ecnu p2/pl=2,5.
[InoTHOCTE BoabI p Boabl = 1000 kr/m3.

3ajaya 3 (10 6a1/10B)

J1Ba BEpTHKATIBHBIX COOOILAIOIIMX CS MIHHAPA 3a1I0THEHBI BOJIOH M 3aKPBITHI
NOpWIHAMA ¢ MaccaMu MI=Ikr 1 M2=2 kr. B nonoxeHuu paBHOBECHs JI€BHIH
IOPIIEHb PACNOJIOMKEH BBILIE IPAaBOTO Ha BeNHYHHY A=10cM.

Korga Ha neBblil mopIrieHb HOMECTHIM T'MPIH0 MAaccod m=2Kr, MOPIUHH B
MOJIOXKEHHMH PaBHOBECHS OKA3aJliCh Ha OJHOMN BEICOTE.

Kakosa OyaeT pa3sHOCTb BBICOT MOpINHEH M, ecin UPK IIEpeHecTH Ha
NPaBbIK NOpUIEHb?

3anayua 4 (10 6annmon)

MoOTOUMKIMCT Havuan ABUTATLCS U3 COCTOSHHS NTOKOS H B TEYEHHE 5C JOCTHT
MaKCHMAJIbHOX CKOPOCTH, 3aTeM B TCUEHHE 5 MUH OH ABHUIAETCS PABHOMEPHO W,
Ha4YaB TOPMOXKEHUE, ocTaHoBUIACS yepes 10 c.

[Tpruém cpenHsas cKOpOCTh 3a BCE BpeMs ABMAKEHUS Oblaa 9,76 m/c,
HaliTh MakCHMaNbHYIO CKOPOCTDh JABHKEHHS MOTOLMKIIHCTA.
OTBeET OKPYTINTE A0 NEABIX.



